

BIOFLUID 5L-Ingrasamant pentru legume



Preț recomandat 52,29 lei

Prețul de vânzare 57,00 lei

Prețul de vânzare fără taxe 52,29 lei

Reducere

Valoarea taxei 4,71 lei

[Pune o întrebare despre acest produs](#)

BIOFLUID - Îngrășământ foliar lichid de tip N,P,K, pentru legume, pe bază de componente naturale și ecologice. Este bogat în macro și microelemente, enzime și hormoni naturali.

Compoziție: N-0,04-0,8%; P₂O₅-0,006-0,6%; K₂O-0,02-0,7%; Ca_{min}-0,008%; Mg_{min}-0,005%;

Descriere: Este o soluție de condiționare microbiologică care asigură o rezistență și o vigoare marită împotriva bolilor și daunătorilor. Totodată mărește capacitatea de asimilare a azotului, fosforului, potasiului și a microelementelor. Fiind un produs biologic se poate utiliza la toate culturile de plante. Asigură o mai bună germinare a semintelor, mărește rezistența la secetă, crește rezistența plantei împotriva daunătorilor, mărește capacitatea de înflorire și coacere uniformă a produselor, ceea ce duce la mărirea producției. Dacă se aplică foliar, împiedică infecția plantelor cu fuzarioza. Incorporat în sol, ajută la legarea moleculelor de azot, acestea devenind mai ușor solubile, precum și eliberarea moleculelor de fosfat și potasiu acumulate în sol.

PH soluție - neutru

Conținut: 5 litri

Utilizare: La culturile de legume, doza recomandată de producător este de 0,5-1%, 50-100ml îngrășământ la 10 litri de soluție. Pentru livezi și vite de vie, la stropirile de iarnă, concentrația recomandată este 1-2%, iar pentru perioada de vegetație stropirile se fac foliar de 6-8 ori, concentrația fiind de 0,5-1%.

Efecte: Este asimilat rapid de plante. Crește rezistența la secetă și îngheț. Stimulează înflorirea, fructificarea, crește vigoarea și rezistența față de boli și dăunători (ciuperci și bacterii). Nu este inflamabil. Nu are timp de pauză.

Cititi cu atenție instrucțiunile de utilizare date de producător!

Atenție!

A nu se folosi ca aliment. A nu se lăsa la îndemâna copiilor și bătrânilor.

Se păstrează în ambalajul original, bine închis, la loc uscat și răcoros, departe de alimente, băuturi și furaje pt animale.

A se evita contactul cu pielea și cu ochii.

În caz contrar, locul se spală foarte bine cu apă curată.

Dacă s-a produs intoxicația, anunțați de urgență medicul și urmați tratamentul prescris de medic.

Pentru daunele care apar din cauza folosirii și depozitării necorespunzătoare, producătorul nu își asumă nici o responsabilitate.

In conformitate cu legislația EU:

- este interzisă aruncarea ambalajului gol în ape curgătoare sau în orice surse de apă.

- este interzisă depozitarea sau utilizarea la o distanță mai mică de 50m de la malul apelor.

Valabilitate: vezi data de pe ambalaj.